各位老铁们,大家好,今天由我来为大家分享今日股市下滑,以及今日股市下跌的相关问题知识,希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家,还望关注收藏下本站,您的支持是我们最大的动力,谢谢大家了哈,下面我们开始吧!

本文目录

- 1. 今天下午A股突然跳水的真实原因是什么?
- 2. 今日股市三大股指收红,12月15日星期二,股市会怎么走?
- 3. 今天三大股指红盘, 11月30日星期一, 股市会怎么走?
- 4. 今天三路股指报绿下跌,明天9月1日还会下跌吗?

今天下午A股突然跳水的真实原因是什么?

1、行情宴席的主菜已上,一部分客人离席。2、中美博弈不见好转,还可能更加恶化。3、大量新股发行,供求关系改变。4、科创板完成,精选层完成,马上创业板注册制完成,意味着护盘接近完成。5、疫情造成GDP下滑,行情还很好,完全是资金推动型,并不是价值体现。6、技术上是明显的M头,如果再冲一次,也只是逃命机会。

上午10:30分已经明显成交萎缩,权重拉升,总买总卖出现剪刀差,但是还不是衰竭性缺口,如果极速下跌,有赌性可以上,一般投资者就算了。

今日股市三大股指收红,12月15日星期二,股市会怎么走?

12月14日周一市场三大股指全天震荡走高,红盘报收。实盘满仓互联网券商股冬菜,虚盈1672元。12月15日周二股市围绕3370点震荡。短线上涨逢高减仓做空,中长线持仓守好不动。

行情分析:12月14日A股三大股指全天震荡走高,创业板表现强势,大消费集体爆发、市场整体表现回暖,红盘报收。沪指上涨0.66%,深指上涨1.01%,创指上涨1.44%。个股涨多跌少,上涨2529家,平盘147家,下跌1412家,涨停63家,跌停34家。板块分化轮动特征明显,医美、白酒等板块涨幅居前,安,煤炭、钢铁等概念幅跌较大。资金成交小幅缩量,北向资金净流入25亿元。

后市预判:12月15日周二,市场围绕3370点震荡,年底前受市场结帐因素的影响,行情继续震荡寻底,涨不动了就向下跌出上涨空间,围绕3200至3400区间厢体震荡,等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标,北向资金持续流入明显,创指短线多头排列,将引领大盘震荡上行。后市短线继续关注资金量能变化,紧盯北向资金动向,根据大金融和创指走势,准确做出短线交易判断。

实战复盘:中长线满仓互联网券商股冬菜100%,成本1.379元。今日冬菜震荡走高,涨0.45%,虚盈1672元。周二及后期操作,短线加仓浅套,等待上涨冲高赚钱减仓降成本,中长线持仓守好不动。中二签靖远转债己缴款。

今天三大股指红盘,11月30日星期一,股市会怎么走?

周五A股三大指数今日集体收涨,其中沪指涨1.14%,深成指涨0.76%,创业板指涨0.37%,北向资金全天净买入24.76亿元。沪指收复3400点整数关口。行业板块涨跌互现,银行板块强势崛起。很值得注意的是,上证50指数今日收涨1.54%,创2008年以来新高。

从现在盘面上看,上午市场呈现弱势缩量震荡,并且杀跌也就没有动能,下午两点后指数开始上攻。现在上证指数日线呈现多头排列,上升趋势不变,MACD继续金叉继续运行在强势区域,所以说本次回调,上升趋势不变。在面临年内高点3458点的压力,还是需要洗盘震荡蓄势的,今日大盘冲过五日线,光头阳线收在3400点以上,并且成交量比昨天稍稍放出。但眼前的成交量,还完全不够去攻击前面高点的,所以后续还是需要继续放量的,只有沪市量能达到五千亿以上,才有可能突破年内高点。

从盘面上看,整个市场风格都在变,尤其是现在沪强深弱格局到来。很多投资者获利开始盘抛压,另因为现在并没有太好的持续热点,很多主力资金较为谨慎。开始死扛权重蓝筹护盘,所以两市成交量放不出来,在股市没有量的上涨,终究是很难以维持持续上行的,现在短线进入到中枢盘整区,目前启动时间点还是不太好,想要真正冲击前期上方高点,我认为还需要点时间,把量能补足后,开始强势突破更好。所以在此阶段个股会有分化,板块轮动的格局还不会改变。在此时期结构性机会应该还会有的,但却难以展开强势上攻行情,在距离前期顶部还需要喘一口气,然后才可以启动一番行情。

对于下周走势,如果后市出现无放量上行迹象。指数还会在3400点关口反复震荡,如果权重搭台,题材唱戏。后市的变化应该会很大,主板带动人气的是券商,所以看主板大家就看券商板块,至于保险及银行嘛,应该可以稳定指数,在题材方面,我认为,科技股还是应该启动行情的主力,半导体、5G,国产软件等调整已久的科技股,应该在今后的行情还会有所表现。所以下周一有可能还会继续蓄势震荡向上。

最后友情提示《股市有风险,投资需学习》

今天三路股指报绿下跌,明天9月1日还会下跌吗?

个人认为,明天9月一日大概率还会低开,盘中震荡之后,收盘将考验3381点一线的支撑,收盘很有可能在3333点至3381点这两个支撑位之间。理由如下:

- 一,在周末的利好刺激之下,本周一,八月的最后一个交易日,却高开低走,显示触及前期高点以后做多力量的薄弱和犹豫。今天大盘跳空高开,十一点之前阶梯走高,但十一点以后直至下午收盘,大盘一路下滑,阶梯走低,基本上多头没有像样的阻击和反弹,这显示出多方在下午的疲弱和无力,这种无力极有可能会传导到周二,影响到明天的交易。
- 二,热点分散,没有能够带领大盘的强势板块出现,半日游,赚钱效应差。早盘的种子选手券商和软件服务,都在下午疲软不堪,近期连续性较好的酿酒板块,也出现要调整的迹象,上周五的板块联动没有持续,大金融大蓝筹继续趴窝,只要大金融大蓝筹不发动,大盘冲破3458点一线的可能性非常低。
- 三,今天的量能较昨天前天持续放大,说明一临近压力位,资金就高抛低吸的迹象明显,市场尚需消化抛售压力。以重要的参考指标外资来说,上周五的大幅流入之后,今天沪股通深股通却大幅流出,这让人联想到,外资也极有可能做高抛低吸,趁势洗盘。而如果低吸,打到目前的点位还不够,会继续往下打压至下个支撑位附近。
- 四,近期的大盘走势,以周二周三下跌,周四周五拉升居多。近期大盘一直反套路,一改过去黑周四周五,反而变成黑周二周三,红周四周五,目前还没看出有改变的迹象。
- 五,3333点和3381点双支撑较强,深跌的可能不大,考验这两个支撑位,顺带洗盘高抛低吸,将成为大概率事件。

综上所述,只要大金融大蓝筹不能持续发力,热点不持续不集中,大盘主升浪到来的可能性就较低,震荡调整就将持续。

如果你认同作者的观点,欢迎点赞加关注,股海沉浮,携手共进!如果你不认同作者的观点,也欢迎留言指正,共同进步!

好了,文章到此结束,希望可以帮助到大家。